

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa boiska wielofunkcyjnego i zadania o stałej konstrukcji wraz z zapleczem sanitarno-szatniowym przy Szkole nr 5 w Kluczborku**”, oznaczonego jako TEC.362.3.2024

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2024/BZP 00332772/01 z dnia 2024-05-21.

Wyjaśnienia treści SWZ

Zamawiający informuje, że w terminie określonym w zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy PZP wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi na zawarte pytania.

Pytanie nr 1 z dn. 29-05-2024

Dzień dobry,

Czy Zamawiający dysponuje przedmiarami robót w formacie ath?

Jeśli tam, bardzo prosimy o ich udostępnienie, ponieważ w znacznym stopniu ułatwią przygotowanie oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 1 z dn. 29-05-2024

Odp. Zamawiający nie przewiduje takiej możliwości.

Pytanie nr 2 z dn. 29-05-2024

Dzień dobry,

Szanowni Państwo z uwagi na święto dnia 30.05., bardzo prosimy o zmianę terminu składania ofert. Wydłużenie terminu na złożenie oferty pozwoli na rzetelną kalkulację zadania. Proponujemy Zamawiającemu zmianę terminu składania ofert na dzień 10.06.2024r.

Odpowiedź na pytanie nr 2 z dn. 29-05-2024

Odp. Zamawiający nie przewiduje takiej możliwości.

Zgodnie z art. 284 ust 6 PZP zamawiający udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/kluczbork> treść wniosku o wyjaśnienie SWZ wniesionego przez wykonawcę wraz z wyjaśnieniami zamawiającego bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert.